

李克强主持召开座谈会强调

依托黄金水道建设长江经济带

4月28日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在重庆主持召开座谈会，研究依托黄金水道建设长江经济带，为中国经济持续发展提供重要支撑。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上，国家发改委负责人汇报了长江经济带建设总体考虑和相关规划。上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、四川、重庆、云南、贵州等11个长江经济带覆盖省（市）政府主要负责人汇报了对建设长江经济带的思考和建议。李克强与大家热烈讨论。

李克强指出，从沿海起步先行、溯内河向纵深腹地梯度发展，是世界经济史上一个重要规律，也是许多发达国家在现代化进程中的共同经历。长江横贯东中西，连接东部沿海和广袤的内陆，依托黄金水道打造新的经济带，有独特的优势和巨大的潜力。贯彻落实党中央、国务院关于建设长江经济带的重大决策部署，对于有效扩大内需、促进经济稳定增长、调整区域结构、实现中国经济升级具有重要意义。

李克强说，长三角地区是我国经济增长的重要一极，中西部具有经济发展最大的回旋余地。建设长江经济带，就是要构建沿海与中西部相互支撑、良性互动的棋局，通过改革开放和实施一批重大工程，让长三角、长江中游城市群和成渝经济区三个“板块”的产业和基础设施连接起来、要素流动起来、市场统一起来，促进产业有序转移衔接、优化升级和新型城镇集聚发展，形成直接带动超过五分之一国土、约6亿人的强大发展新动力。

李克强指出，长江货运量已位居全球内河第一，但还有很大潜力。要更加注重发挥水运成本低、能耗少的竞争优势，加强航道疏浚治理，提高通航标准，推广标准化船型，增强长江运能。以沿江重要港口为节点和枢纽，统筹推进水运、铁路、公路、航空、油气管网集疏运体系建设，打造网络化、标准化、智能化的综合立体交通走廊，使长江这一大动脉更有力地辐射和带动广阔腹地发展。

李克强强调，建设长江经济带也是深化改革、打破行政区划壁垒、建设统一开放和竞争有序全流域现代市场体系的重要举措。要建立健全区域间互动合作机制，完善长江流域大通关体制，更好发挥市场对要素优化配置的决定性作用。实施东西双向开放战略，与依托亚欧大陆桥的丝绸之路经济带相联接，构建沿海、沿江、沿边全方位开放新格局。要把建设长江经济带同稳增长、促改革、调结构、惠民生紧密结合，使各项举措既利当前、更惠长远，增强发展韧性和抗风险能力，带动创业就业，为经济社会持续健康发展增添新动力。

李克强指出，长江生态安全关系全局，要按照科学发展的要求，处理好发展和保护的关系，避免产业转移带来污染转移。要加强生态系统修复和综合治理，做好重点区域水土流失治理和保护。在全流域建立严格的水资源和生态环境保护制度，控制污染排放总量，促进水质稳步改善，确保一江清水绵延后世、永续利用，走出一条绿色生态的新路。

据新华社

陆龙兄弟昨在“四板”挂牌
宁波在“四板”挂牌的企业达53家

商报讯（记者 王婧）昨天，宁波一家企业——陆龙控股股份有限公司（简称陆龙兄弟）在四板市场挂牌。至此，宁波在“四板”挂牌的企业达到53家。

目前，我国的资本市场，已经形成了沪深两市的主板、新三板和区域性股权交易中心等多层次资本市场。其中区域性股权交易市场俗称“四板”。浙江股权交易中心是经中国证监会批准成立的长三角地区的区域性股权交易中心，具有股权托管、交易、定向增发、发行私募债等功能。浙交中心现设成长板和创业板，其中成长板门槛较高，面向主营业务明确、治理机制健全、成长性较强的已股改企业，陆龙兄弟此次登陆的就是浙

交中心的成长板。

“陆龙兄弟”主营业务为海产食品精深加工业，目前是国内第一大以糟醉食品、干海产品为标志的传统海产加工流通企业。“企业挂牌后，不仅可以扩大知名度，发现自身股权价值，还能通过股权交易实现融资。”宁波市金融办资本市场处杨韬表示，也有助于规范企业治理，相当于进入主板上市的“预科班”。

统计显示，截至目前，在浙交中心企业共有50家；其中登陆“成长板”的宁波企业有14家，如洛兹股份、好味当餐饮、鑫甬生物化工等；登陆“创业板”企业有36家。此外还有3家宁波企业在上海股交中心挂牌。

超市蔬菜价格微幅下跌

商报讯（记者 王婧 通讯员 卢健）昨天，市发改委和市价格协会联合公布了新一期民生商品价格监测信息。

本期超市商品价格总水平下跌0.57%。在49个监测品种中，价格周环比下跌的有20种，持平的有16种，上涨的有13种。从种类来看，蔬菜、水果、食用油类均价分别下跌3.26%、1.51%、0.53%；调味品、蛋、牛奶、鱼、奶

粉、方便面、肉类均价分别上涨1.50%、1.37%、1.24%、0.72%、0.59%、0.06%、0.03%。

本期菜市场商品价格总水平下跌0.42%。在84种监测品种中，价格周环比下跌的有34种、持平的有32种、上涨的有18种。从种类来看，水产品、调味品、肉及制品类均价分别下跌2.16%、0.15%、0.14%；蛋及制品、蔬菜类均价上涨0.92%、0.14%。

进口废物中竟发现子弹



昨日，北仑检验检疫局工作人员在对进口废物原料进行检验检疫过程中，检出数枚完整的军用手榴弹，工作人员当即对该批货物以及检出的子弹进行封存，并出具不合格证书。

今年以来，宁波检验检疫部门多举措加强进口废物原料查验工作，共检出环保不合格废物原料13批，不合格货值198.1万美元，其中检出夹带底火未击发的完整军用手榴弹和空包弹6批次。

记者 殷浩 通讯员 闫俊杰 李晚刚

股市点评

百家跌停，市场释放风险

昨天指数低开低走，近百家公司个股的跌停让本来就脆弱市场再次释放恐慌情绪，两市涨跌比基本达到10比1，股票整体出现明显回调。板块方面，除了金融权重股和举牌板块的部分个股出现明显抗跌之外，次新股、送转潜力、半导体等跌幅居前。

操作上，当下市场调整的核心在创业板和中小板，成长不确定性风险的提高对于未

来业绩的保障在下降，这些板块个股还会持续出现整理，创业板指数的不断下调就是很好的说明。而近期对于产业资本的动作要及时观察，不一定要去参与，这类资金对于行业或者经济的敏感度要高于一般市场，是很好的风向标。对于金融权重也可以提高注意，如果市场出现快速调整，对于稳定指数而言，也是不错的选择。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

行业资讯

工行宁波分行推实物黄金综合回购服务

实物黄金虽然具有保值增值的功能，但是如果变现时却找不到门路，也是一件麻烦的事情。工行宁波分行推出的实物黄金综合回购服务，打通了实物黄金变现的投资渠道，宁波市民从各种渠道购买的黄金投资产品或黄金饰品都可以实现快捷“变现”。

目前，工行宁波分行的黄金综合回购服务可以实现对所有成色在Au99.0以上产品的黄金制品的回购，包括工商银行自营产品及其他品

牌产品。在收购范围内的实物黄金须经过成色检测，检测方式主要分为水吊法和火熔法两种，当需要回购的黄金检测合格之后，工行宁波分行将根据中国工商银行总行公布的回购基础价格为客户办理回购服务。

现在，工行宁波分行在分行营业部、余姚支行营业部设立了综合性回购服务，在宁海支行营业部设立了普通回购服务。

沈颖俊 桑鸿瑜

中国银行宁波市分行营业部
推出“助盲识币签名卡”，贴心服务关怀入微

近日，中国银行宁波市分行营业部创新推出“助盲识币签名卡”服务，该卡片具备人民币纸币面值辨识、业务凭条签名位置提示等功能，方便视障客户自主办理存取款等金融业务。

据悉，该行已相继推出包括厅堂手语服务、爱心窗口、绿色通道等在内的一系列便民服务，以实际行动进一步完善服务细节，为特殊客户群体提供贴心关怀。

钟航

“五一”期间需理性对待银行“临时提额”

商报讯（记者 王婧 通讯员 杨涛）“五一”小长假即将来临，在这个旅游购物消费的黄金期，银行会主动为部分信用状况良好、刷卡频繁的持卡客户临时提高信用卡授信额度，幅度在10%~50%不等，时限为一至三个月。银行业内人士也提醒，在享受临时提额带来便利的同时，刷卡消费更需谨慎，谨防患上“节日消费综合症”。

昨天，市民小鲍收到了一家商业银行发来的“临时提额”短信。“亲，为满足您节日用卡需求，您的信用卡额度已临时调升至71000元。”实际上，作为促进信用消费的一种手段，“临时提额”成了甬城各大银行

在节假日等消费高峰期间面向客户提供的一项“惯例”性服务。

不过，兴业银行宁波分行产品营销中心总经理金毅提醒，“临时提额”虽然信用额度上升，但由于临时额度一般不能享受循环信用，在消费中超过原信用额度的超额部分，将加入到下期对账单的“最低还款额”中，须在到期还款日之前将欠款还清，否则不仅会产生滞纳金、利息和超限费，也会影响个人信用记录。

金毅提醒消费者，如果不想使用信用卡临时额度，可以打银行客服电话调整回原来的额度，而如果使用临时额度消费，要根据自身经济状况与偿还能力进行适当控制，避免出现信用卡过度透支消费。